Erratum: Clinical characteristics of acquired ungual fibrokeratoma

In the article titled "Clinical characteristics of acquired ungual fibrokeratoma", DOI: 10.4103/0378-6323.193611 of Indian Journal of Dermatology, Venereology, and Leprology, the abbreviation AUFK in the figure legends of Figures 1a, 1b, 1c, 1d, 2a, 2b, 2c, 4a, and 4b should read correctly as "acquired ungual fibrokeratoma".

Reference

Hwang S, Kim M, Cho BK, Park HJ. Clinicalcharacteristics of acquired ungual fibrokeratoma. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2016. [Doi: 10.4103/0378-6323.193611] [Epub ahead of print].

DOI: 10.4103/0378-6323.205030